

Парламентарии ОБСЕ обсудят неделимость безопасности в Европе на зимнем заседании



Штаб-квартира ОБСЕ в Вене

24–25 февраля 2022 года Парламентская ассамблея ОБСЕ проведет свое 21-е зимнее заседание в смешанном формате. На мероприятии выступят высокопоставленные представители ОБСЕ, включая Генерального секретаря Хельгу Шмид, Действующего председателя, Министра иностранных дел Польши, Збигнева Рау, Председателя ПА ОБСЕ Маргарету Седерфельт (Швеция), а также Председателя Парламента Австрии Вольфганга Сobotку. На пленарной сессии 24 февраля состоятся открытые прения на тему «Гарантии безопасности и принцип неделимости безопасности в Европе: роль ОБСЕ». Как ожидается, в ходе дискуссий существенное внимание будет уделено кризису в Украине и вокруг нее.

Выступление Генерального секретаря Х.Шмид с последующей сессией вопросов и ответов состоится 24 февраля на заседании Постоянного совета, в котором примут участие главы делегаций ПА ОБСЕ, члены Бюро, специальные представители и председатели специальных комитетов. К членам Постоянного комитета также обратятся Председатель ПА ОБСЕ М.Седерфельт, Казначей Петер Юэль-Йенсен (Дания) и Генеральный секретарь Роберто Монтелла.

Совместное заседание трех общих комитетов, в рамках которого состоится выступление Действующего председателя З.Рау, пройдет во второй половине 24 февраля. Кроме того, на 24 февраля запланированы прения на тему «Обострение напряженности в регионе ОБСЕ и необходимость межпарламентского диалога» в рамках сессии Первого комитета.

25 февраля состоятся заседания Второго и Третьего комитетов ПА ОБСЕ, которые будут посвящены проблематике торговли людьми и роли журналистики в поощрении верховенства права. На заседаниях общих комитетов докладчики комитетов представят концепции своих докладов и проектов резолюций, которые они готовят к ежегодной сессии в Бирмингеме, Соединенное Королевство, и заслушают комментарии парламентариев ОБСЕ.

В связи со сложной эпидемиологической ситуацией только члены Постоянного комитета, специальные представители и председатели специальных комитетов примут очное участие в заседании в Вене. Остальные члены ПА присоединятся к работе в режиме онлайн.

Предстоящий Парламентский веб-диалог по вопросам молодежи и демократии

В пятницу на этой неделе, 18 февраля, с 12:00 до 14:00 СЕТ, ПА ОБСЕ проведет парламентский веб-диалог на тему «Вклад молодежи в укрепление верховенства права, демократии и прав человека в регионе ОБСЕ». Данное мероприятие пройдет под председательством Специального представителя ПА ОБСЕ по вопросам взаимодействия с молодежью Фары Карими (Нидерланды) и послужит площадкой для дискуссий с участием парламентариев и экспертов о важной роли молодежи в процессе принятия решений в области прав человека и верховенства закона. Прямая трансляция вебинара будет проходить на сайте www.oscepa.org.

Докладчик Второго комитета Г.Куглер выступила модератором на Экономико-экологическом форуме ОБСЕ



Гудрун Куглер на сессии ЭЭФ, 14 февраля. Фото: Микки Кроелл (ОБСЕ)

Докладчик Второго комитета ПА ОБСЕ Гудрун Куглер (Австрия), осуществлявшая функции модератора на заседании Экономико-экологического форума ОБСЕ, который проходил в Вене в понедельник, подчеркнула важное значение эффективного управления и антикоррупционного законодательства для экономического восстановления и развития.

На заседании, проходившем в смешанном формате, также состоялись выступления заместителя Министра юстиции Албании Адея Пирдени, Исполнительного директора Форума экспертов Лауры Оаны Стефан (Румыния), Управляющего директора Базельского института управления Гретты Феннер (Швейцария) и Директора по вопросам противодействия коррупции в Совете национальной безопасности Чанданы Равиндранатх (Соединенные Штаты Америки).

В мероприятии также приняли участие старшие должностные лица из государств-участников и международных организаций, эксперты, представители делового сообщества, неправительственных организаций и полевых миссий ОБСЕ, которые обсудили важное значение прозрачности при поощрении благоприятных условий для предпринимательской деятельности. Г.Куглер подчеркнула крайне важную работу, которую ПА осуществляет в партнерстве с правительственными структурами ОБСЕ и Специальным представителем ПА ОБСЕ по противодействию коррупции Ирен Хараламбидес (Кипр) в области укрепления эффективного управления и поощрения открытости.